

中建二局“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 19 期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2019 年 8 月 22 日

中建二局一改到底抓落实

中建二局党委一开始就立足“改”深化主题教育，从四个方面狠抓整改落实，做到即知即改、立行立改、一改到底。

一是紧扣安全生产、质量管控、环境管理整治提升抓整改落实。研究制定《安全生产、质量管控、环境管理整治提升方案》，以切实提升项目管理能力，推动企业高质量发展。该整治提升行动涵盖了市场营销、机构建设、人员配备等“九大规定动作”，34项提升任务。

二是紧扣精准扶贫抓整改落实。开展“扶贫攻坚党旗红”，组织在西北区域有分支机构和工程项目的局属4家单位，每家分别确定1个项目党支部，对集团要点扶贫的4个贫困村进行一对一的深度结对帮扶。6月22日，央视《手挽手——精准扶贫央企在行动》节目中讲述了局驻甘肃康乐扶贫村第一书记罗恒“鞋垫书记”的扶贫故事。

三是紧扣领导干部利用名贵特产特殊资源谋取私利问题自查自纠。在 2018 年民主生活会之前，局党委就以名贵特产类特殊资源等以权谋私、利益输送相关问题情况进行了自查自纠，未发现利用名贵特产特殊资源谋取私利的情况。在此次主题教育阶段，局党委再次对名贵特产特殊资源谋取私利问题进行检查，虽然未发现“违规公款购买名贵特产、违规收受赠送名贵特产、违规将名贵特产占为己有、本人或特定关系人违规参与经营名贵特产类特殊资源”等问题，但高度重视，在防微杜渐上下功夫，在建立长效机制上下功夫，通过防治结合，构建长效机制。即提高政治站位，强化廉洁纪律红线；强化问题导向，深入开展自查自纠；严明纪律要求，不断加大查处力度；开展宣传教育，切实营造良好氛围。

四是紧扣抗震救灾践行初心使命。四川省宜宾市长宁县发生 6.0 级地震后，正处在灾区的中建二局三公司石海 EPC 项目经理丁勇强带领职工自救的同时，迅速组织了一支 18 人的抗震救援党员先锋队，承担起“紧急救护车”的职责，救助 5 名受伤群众。与此同时，中建二局越南分公司泰荣-西港城项目经理顾俭在按照大使馆通知，组织 60 名抢险队，参与柬埔寨西哈努克省西哈努克市一栋在建建筑发生坍塌事故救援，连续救援 36 小时，成功救出 3 名幸存者。“利奇马”台风袭来时，我局 200 余个项目启动应急预案，共转移了 40000 余人，用抗台救灾的坚守姿态砥砺前行。

联系人：王富江

联系方式：13520967696

主送：中建集团主题教育领导小组办公室及第三指导组。

抄送：局班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，
局总部各部门、局属各单位。
